

使徒行传 9 章 — “神拯救罪恶灵魂的大能”

Acts 9 – The Power of God in Saving a Sinful Soul

**引言

引言说明

- 想一个你认为是恶名昭著的罪人：*神能拯救他吗？*
- 那是 1800 年代初，他是一个惯常犯罪，臭名昭著的罪人。他是苏格兰人罗伯特·弗洛克哈特。他犯了很多罪。在撒但的驱使下，他常常做令人不齿的事，使自己处于危险甚至死亡之中。
 - 他经常咒骂和酗酒。喝得那么多，以为这样可以不再“头疼”。*喝到忘记当天发生的事情。*
 - 我用忘恩负义回报神对我一切的恩赐，继续在过犯中行走，一次次罪上加罪；越醉酒越饥渴。一次又一次的不洁行为，污染了我的灵魂和身体。他自己写道：*我曾是盲目、愚蠢、无知的。*
- **但请注意：当他当兵服役时，他在印度被送进了医院。**就在病床上，他读完了一本书，凭着神的奇妙安排，还有另一本书就放在他旁边，他开始读：《阿莱恩的警钟》！神借此打破了他对罪的执着，使他开始思考自己不朽灵魂的价值！
 - *神真的有能力拯救一个罪恶的灵魂吗？* 一个邪恶的罪人？一个异教的怪物？一个亵渎神的挑衅之人？一个冷漠的世俗之人？*神真的能拯救吗？*
- 这让我想起一些著名的诗歌：
 - 《哈利路亚奇妙救主》
天父爱子由天至，拯救罪人脱永死；
竟然称为忧患子！哈利路亚，奇妙救主！
 - 《痛哉！主竟流血》
痛哉！我主何竟流宝 何竟承受死亡
岂是为救卑微的我 将他生命献上
 - 《因着祂的生命》
那生命非我所活出，那死亡非我所经历；
他的一生、他的牺牲，是我得永生的确据。
 - 《何等奇妙大爱》
何等奇妙大爱，感我心；何等奇妙大爱，
使那生命之主，甘愿放下冠冕，救我灵

使徒行传 9 章背景

- 在《使徒行传》中，路加记录了基督教会的诞生、成长、扩展和成熟。
- 在 8 到 12 章中（我们现在所读的部分）他展示了福音如何超越耶路撒冷的边界，传播到各个城市和各个民族。

- 路加通过两个人的皈依，开启了宣教的门：大数的扫罗和外邦人百夫长哥尼流。这里我们看到了扫罗！

主题——从这段经文中，我想向你们展示神在拯救一个罪恶灵魂中的大能。

❖ 就像你看见神让海洋干涸，或分开红海，或凭借祂的口说话从黑暗中创造光明一样。请看神那荣耀、主权且无法阻挡的大能！

神的大能体现在...

1. 拯救一个人 (1-9)
2. 改变一个人 (10-16)
3. 装备/充满一个人 (17-18)
4. 使用一个人 (19-31)

I. 拯救一个人 (1-9)

A. 这段经文突出展示了**神完全的工作**！

B. 注意第 1 节——扫罗.....

1. 热情——口吐威吓 [“狂野且凶猛的野兽”]
2. 精确——针对主的门徒
3. 任务——去大马士革 [150 英里之外；一周的旅程；“使命！”]
4. 意图——把他们捆绑，监禁/杀害他们；他就像一只野兽，横冲直撞地破坏一个农场！

C. 第 1-2 节——如果他找到任何属于“这道”的人——无论男女——他就可以将他们捆绑带到耶路撒冷

D. “这道” = 约翰福音 14:6 (使徒行传 18:25; 19:9, 23; 22:4; 24:14, 22)

E. 第 3 节——他正接近大马士革——突然从天上发光，四面照着他
耶稣显现给了保罗——哥林多前书 15:8

F. 第 4 节——扫罗的第一反应是仆倒在地>>他听见了一个声音

这就是神抓住一个人的时候所做的 (第 4 节)

1. 按这人的名呼唤他
2. 向这人显明他自己的大罪
3. 显示出最终得罪的对象 (“神自己”)
4. 显示出祂的身份——耶稣 (22:8 - 拿撒勒的耶稣)
5. 告诉这人他必须做什么

G. 第 8-9 他什么也不能看见；何等讽刺！

他被人牵着手

他被带进了大马士革。

> 自负的人现在成了卑微的人。

> 迫害人的人现在成了被抓的人。

> 愤怒的亵渎神的人现在成了卑微的仆人。

H. “扫罗灵性转变的故事应该提醒我们永远不要认为有人不能被基督救赎的爱所拯救”。

1. 这让我想起哥林多前书 1:30——“...是本乎神.....”

II. 改变一个人 (10-16)

- A. 就像电影镜头拉远一样——不仅是扫罗，还有亚拿尼亚[犹太名字：恩典]
1. 第 11 节——往直街去（注意这具体、明确、清晰、简明的指示！）（第 11-12 节）
 2. 第 12 节——你会认出他来：**他正在祷告**（毫无疑问：禁食、祷告、寻求神！）
 - a) 也许保罗之前就像路加福音 18 章里那个去圣殿祷告的法利赛人，每周禁食两次。但这里扫罗已经改变了，他现在祷告，禁食，理解了**神的父爱**（加拉太书 1:15 和腓立比书 3:7-10！）——哦，神在改变扫罗。从死去的罪人变成了全心奉献的圣徒！
 3. 第 13 节——（亚拿尼亚）**坦诚表达了自己的犹疑——他没有质疑神！**
 4. 第 15 节——神的回应——去！神显然在工作！
 - a) 第 17 节——*注意这里单纯的顺服（小的行为带来大的结果！）——**小小的顺服！**记住：即使这事看似违背理性，在别人眼中是愚蠢的，而且与我们内心的感觉或者理智相反——但是总要遵守神的话语，**顺服圣经和真理！**
 - b) 神拯救了你吗？如果你已经拥有了与神的亲密关系（希伯来书 10:19-22）；那么就祷告吧！希伯来书 4:14-16。
- B. **查尔斯·卫斯理**在 1738 年写下了这首诗歌《怎能如此？》，它**描绘了每一个经历了新生、重生、圣灵拯救工作的我们：**

我灵受困，多年在牢狱中
 被罪包围，黑暗重重
 主眼发出复活荣光—
 我灵苏醒，满室光明；
 枷锁脱落，心灵获释，
 我就起来跟随主行。
 奇异的爱，怎能如此，
 我主我神，竟为我死

III. 充满/装备一个人 (17-18)

- A. 他说：“兄弟扫罗”——想象那份情感、温柔和亲情。对扫罗说的第一句话！
1. 你将会看见（肉眼看见！）
 2. 你将会被圣灵充满
 - a) 我们明白，神的子民是通过圣灵的主权工作，受洗归入基督，成为一体，圣灵在救恩的那一刻全然地将我们吸引到祂面前。
 - b) 但我们也知道，我们必须**不断被圣灵充满**——与圣灵同行。我们必须被圣灵充满/掌控/与圣灵同行（使徒行传 13:52；以弗所书 5:18）。
 - c) 哦，**若不依靠圣灵的帮助**，尝试任何服侍基督的事都是何等地愚蠢！
- B. 第 18 节——他就能看见，起来受了洗——吃过饭，就健壮了。
1. 神正在做一件事，充满、装备并加添力量给祂的仆人，为事工做准备！
 2. 让我想起诺克斯来到日内瓦，遇见约翰·加尔文。加尔文形容诺克斯是“一个为信仰努力工作的兄弟。”**这就是扫罗的情况。**现在他是一个兄弟——为信仰而充满活力地工作。

IV. 使用一个人 (19-31)

- A. 第 19 节——令人惊讶！他本来是来迫害的，但现在他与信徒同住。

1. 他本来是来控告的，但现在与他们同住。
 2. 他本来是来捆绑并监禁的，但现在与他们团契。
- B.** 第 20 节——请注意以下几点……
1. **时刻**——立刻——恩典的工作会使人立刻渴望顺服/服侍基督！
 2. **宣讲**——他宣讲耶稣 [ἐκήρυσσεν]
 3. **地点**——在会堂中
 4. **信息**——耶稣是神的儿子 [ἐκήρυσσεν τὸν Ἰησοῦν ὅτι οὗτός ἐστιν ὁ υἱὸς τοῦ θεοῦ]——具体
- C.** 第 22 节——扫罗越来越强，扰乱了在大马士革的犹太人。
1. 为什么？因为他不断地证明这位耶稣是基督（弥赛亚）
- D.** 第 23-24 节——扫罗原本是要把信徒置于死地；但现在大马士革的市民们想要置他于死地。
1. 他**勇敢**
 2. 他**得力**
 3. 他被**追捕**
 4. 他**逃亡了**（这让我们想起哥林多后书 11:32-33！）哇！真是个逃亡者！
 5. 他是**不可阻挡的**
- E.** 这让我想起大卫·保罗——印度 37 个村庄的印度教祭司。他迫害并暴力殴打基督徒。他参加了许多印度教朝圣，告诉基督徒耶稣是为狗和低贱的人预备的。但神拯救了他，现在他回到那 37 个村庄，并带领许多人归信！他购买了电视节目时段，在电视上播出福音。他在这些村庄还创办了两所教会！哇！真是个基督的宣讲者！
- F.** 第 26 节——他试图与信徒们联合，但他们害怕！——但他大胆宣讲（第 27-28 节）
1. 加拉太书 1:21-24——他去传讲（大数是基利基的城市）；一切荣耀归神！！
- G.** 第 31 节——但教会有五个特点：和平，建造人，敬畏神，信徒得安慰，人数增加！
1. 永远不要低估神的大能，祂能将一个不圣洁的人变得圣洁——全靠祂主权的恩典和永恒的怜悯！

结论-

以一个例子来结束今天的消息

- 我们开始时提到罗伯特·弗洛克哈特。他在印度被转变，当时他在军队服役。他有一种对灵魂无尽的渴望。这点激起了他传扬基督的热情。所以他成为了基督的无畏力量——福音的传道者！
 - 对人灵魂的同情驱使我走上街头，去我家乡的街巷，恳求罪人，劝他们归向耶稣。
 - 在我的讲道中，我强调了死亡及其后果——对不敬虔、不悔改的罪人的永恒刑罚，以及为义人预备的永恒荣耀。
 - 每晚工作后，他都会传讲福音，并渴望神的大能拯救灵魂——就像拯救了他的灵魂一样！
 - “基督耶稣降世，为要拯救罪人，在罪人中我是个罪魁。” 查尔斯·司布真曾说：“不要怀疑这句话，因为扫罗这个人就是证据。祂拯救了保罗，也能拯救你；是的，祂现在愿意在你身上显明祂的大能！”